

UNIWERSYTECKIE CENTRUM KLINICZNE
WARSZAWSKIEGO UNIWERSYTETU MEDYCZNEGO

DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
ul. Banacha 1a, 02-097 Warszawa

Warszawa, dnia 1 sierpnia 2019 r.

ZNAK PISMA: DZP.262.32.2019.1

STRONA INTERNETOWA
ZAMAWIAJĄCEGO
<https://dzp.spcsk.pl>

Dotyczy postępowania pn. "Dostawa przypraw, dodatków i artykułów sypkich "
znak sprawy: DZP.262.32.2019

W związku z wpłynięciem pytań dotyczących treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia ww. postępowania, działając na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018, poz. 1986, z późn. zm.), zwaną dalej ustawą Pzp, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień oraz zmienia treść SIWZ, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający zgodzi się na inne niż wskazane w pozycjach 21- 34 część I gramatury opakowań jednostkowych ? Wskazane wielkości opakowań są odmienne od wielkości opakowań podanych produktów referencyjnych, co uniemożliwia ich zaoferowanie.

Odpowiedź:

Zamawiający zgadza się na inne niż wskazane w części 1 w pozycjach 21-34 gramatury opakowań jednostkowych. Zamawiający dopuszcza w pozycjach 21-34 opakowania wielkości do 30% mniejsze lub do 30 % większe w stosunku do wielkości opakowań w opisie przedmiotu zamówienia

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 1 poz. 21-34, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 1 poz. 21-34, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

W części 1 w pozycji 27 dodaje się zapis dotyczący wielkości opakowania:
„dopuszczalna wielkość opakowania 1 kg (+/- 30 %)”.

W części 1 w pozycjach 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28. 29, 30, 31, 32, 33 i 34 zmienia się zapis dotyczący wielkości opakowania:
z „opakowanie 1 kg” na: „dopuszczalna wielkość opakowania 1 kg (+/- 30 %)”.

Pytanie nr 2

Prosimy o podanie szacunkowych ilości herbaty w każdej z grup: czarna, owocowa, ziołowa tak aby można było przygotować rzetelną wycenę w pozycji 35 części I

Odpowiedź:

Zamawiający szacuje ilości herbat w poszczególnych grupach w następujący sposób:

- herbata czarna – około 35 000 saszetek,
- herbata ziołowa – około 5 000 saszetek,
- herbata owocowa – około 20 000 saszetek.

Szacunkowe ilości są podane w przybliżeniu, realne zapotrzebowanie w poszczególnych grupach uzależnione jest od ilości hospitalizowanych pacjentów i może ulegać zmianie.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 1 poz. 35, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 1 poz. 35, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

BYŁO:

Herbata czarna i owocowa, ziołowa

- szalwia, mięta, rumianek, melisa (różne smaki), ekspresowa, wysokiej jakości opakowanie foliowe, saszetki hermetyczne (typu np. Lipton, Tetley lub równoważna)

JEST:

Herbata czarna i owocowa, ziołowa

- szalwia, mięta, rumianek, melisa (różne smaki), ekspresowa, wysokiej jakości opakowanie foliowe, saszetki hermetyczne (typu np. Lipton, Tetley lub równoważna),

szacunkowe ilości herbat w poszczególnych grupach:

- herbata czarna – około 35 000 saszetek,
- herbata ziołowa – około 5 000 saszetek,
- herbata owocowa – około 20 000 saszetek,

Szacunkowe ilości w ww. grupach są podane w przybliżeniu i mogą ulegać zmianie w zależności od ilości hospitalizowanych pacjentów.

Pytanie nr 3

Czy w pozycji 13 zadania II Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktów w opakowaniu 2kg ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu wielkości 2 kg.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 2 poz. 13, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 2 poz. 13, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

BYŁO:

Makaron gruby (KNORR lub równoważny)

(różny: paski kokardki, świderki, muszle) opakowanie nie mniejsze niż 2,5 kg i nie większym niż 5 kg; 100% pszenicy; produkt nie może kleić się ani rozpadać się po ugotowaniu; w opakowaniu oryginalnym ze wszystkimi informacjami producenta, opakowanie nieuszkodzone i niezanieczyszczone

JEST:

Makaron gruby (KNORR lub równoważny)

(różny: paski kokardki, świderki, muszle) opakowanie nie mniejsze niż 2 kg i nie większe niż 5 kg; 100% pszenicy; produkt nie może kleić się ani rozpadać się po ugotowaniu; w opakowaniu oryginalnym ze wszystkimi informacjami producenta, opakowanie nieuszkodzone i niezanieczyszczone

Pytanie nr 4

Czy w pozycji 14 zadania II Zamawiający zgodzi się na zaoferowanie produktu w opakowaniu 160g ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu wielkości 160 g.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 2 poz. 14, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 2 poz. 14, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

BYŁO:

Kleik ryżowy

opakowanie 190 g; w opakowaniu oryginalnym ze wszystkimi informacjami producenta; opakowanie nieuszkodzone i niezanieczyszczone

JEST:

opakowanie od 160 g do 190 g; w opakowaniu oryginalnym ze wszystkimi informacjami producenta; opakowanie nieuszkodzone i niezanieczyszczone

Pytanie nr 5

Prosimy o weryfikację opisu przedmiotu zamówienia w pozycji 40 części I – Dżem. W podanej konfiguracji 100g owoców na 100g wyrobu w opakowaniu 280g i 25g dżem nie występuje na rynku.

Prosimy o możliwość zaoferowania dżemu 100g owoców na 100g wyrobu w opakowaniu 220g, lub 35-45g (w zależności od smaku) owoców na 100g produktu w opakowaniu 280g oraz 35-45g (w zależności od smaku) owoców na 100g produktu w opakowaniu 25g.

Jednocześnie aby można było dokonać rzetelnej wyceny prosimy o podanie proporcji zamawianego dżemu w opakowaniu jednorazowym 25g i większym.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu wielkości 220 g oraz 35-45 g. Zamawiający będzie zamawiał opakowania większe (220 g – 280 g) w ilości około 2/3 oraz opakowania porcjowane (25 g – 45 g) w ilości około 1/3. Szacunkowe ilości są uzależnione od ilości hospitalizowanych pacjentów i mogą ulegać zmianie. W Załączniku 2a do SIWZ – Formularz cenowy należy podać uśrednioną cenę za kilogram.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 1 poz. 40, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 1 poz. 40, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

BYŁO:

Dżem niskosłodzony

z kawałkami owoców, różne smaki (wiśnia, truskawka, brzoskwinia, czarna porzeczka, śliwka), w opakowaniu 280 g, oraz porcjowany – opakowanie 25 g, ze wszystkimi informacjami producenta, 100 g produktu wyprodukowane ze 100 g owoców

JEST:

Dżem niskosłodzony

z kawałkami owoców, różne smaki (wiśnia, truskawka, brzoskwinia, czarna porzeczka, śliwka), w opakowaniu od 220 g do 280 g, oraz porcjowany – dopuszczalne opakowanie od 25 g do 45 g, ze wszystkimi informacjami producenta, 100 g produktu wyprodukowane ze 100 g owoców.

Zamawiający będzie zamawiał opakowania większe (220 g – 280 g) w ilości około 2/3 oraz opakowania porcjowane (25g – 45 g) w ilości około 1/3. Szacunkowe ilości są uzależnione od ilości hospitalizowanych pacjentów i mogą ulegać zmianie. W Załączniku 2a do SIWZ – Formularz cenowy należy podać uśrednioną cenę za kilogram. Zamawiający dopuszcza, aby opakowania porcjowane (25 g – 45 g) były produkowane przez innego producenta niż opakowania większe (220 g - 280 g). W Załączniku 2a do SIWZ - formularz cenowy w kolumnie „Nazwa producenta lub marki” należy podać nazwę producenta lub marki z informacją do jakiej wielkości opakowania się ona odnosi (np. producent „A” – opakowanie większe, producent „B” – opakowanie porcjowane)

Pytanie nr 6

dot. Formularza cenowego Część 1 Przyprawy i dodatki

W pozycji

- 39 Miód pszczeli kwiatowy – zamawiający umieścił dwie gramatury produktu, ale cena tych gramatur różni się od siebie. Czy zamawiający może rozbić w/w pozycje na dwa produkty (Miód pszczeli 400 g oraz miód porcyjny 15 g)?
- 40 Dżem niskosłodzony - zamawiający umieścił dwie gramatury produktu, ale cena tych gramatur różni się od siebie. Czy zamawiający może rozbić w/w pozycje na dwa produkty (Dżem 280 g oraz dżem porcyjny 25 g)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na rozbić na dwa produkty w części 1 w poz. 39 i 40. Zamawiający szacuje, że w obu pozycjach będzie zamawiał opakowania większe (poz. 39 - 400 g; poz. 40 – od 220g do 280 g) w ilości około 2/3 oraz opakowania porcjowane (poz. 39 - 15 g; poz. 40 – od 25 g do 45 g) w ilości około 1/3 całkowitej wymaganej ilości kilogramów. Szacunkowe ilości są uzależnione od ilości hospitalizowanych pacjentów i mogą ulegać zmianie. W Załączniku 2a do SIWZ – Formularz cenowy należy podać uśrednioną cenę za kilogram. Zamawiający dopuszcza, aby opakowania porcjowane były produkowane przez innego producenta niż opakowania większe. W Załączniku 2a do SIWZ - formularz cenowy w kolumnie „Nazwa producenta lub marki” należy podać nazwę producenta lub marki z informacją do jakiej wielkości opakowania się ona odnosi (np. producent „A” – opakowanie większe, producent „B” – opakowanie porcjowane)

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 1 poz. 39 i 40, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 1 poz. 39 i 40, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

Dotyczy części 1 poz. 39

BYŁO:

Miód pszczeli kwiatowy w opakowaniu 400 g – słoik oraz porcjowany – opakowanie 15 g; opakowanie ze wszystkimi informacjami producenta

JEST:

Miód pszczeli kwiatowy w opakowaniu 400 g – słoik oraz porcjowany – opakowanie 15 g; opakowanie ze wszystkimi informacjami producenta Zamawiający będzie zamawiał opakowania większe (400 g) w ilości około 2/3 oraz opakowania porcjowane (15 g) w ilości około 1/3. Szacunkowe ilości są uzależnione od ilości hospitalizowanych pacjentów i mogą ulegać zmianie. W Załączniku 2a do SIWZ – Formularz cenowy należy podać uśrednioną cenę za kilogram. Zamawiający dopuszcza, aby opakowania porcjowane (15 g) były produkowane przez innego producenta niż opakowania większe (400 g). W Załączniku 2a do SIWZ - formularz cenowy w kolumnie „Nazwa producenta lub marki” należy podać nazwę producenta lub marki z informacją do jakiej wielkości opakowania się ona odnosi (np. producent „A” – opakowanie większe, producent „B” – opakowanie porcjowane)

Dotyczy części 1 poz. 40 (poniższa zmiana uwzględnia również odpowiedź na pytanie nr 5)

BYŁO:

Dżem niskosłodzony

z kawałkami owoców, różne smaki (wiśnia, truskawka, brzoskwinia, czarna porzeczka, śliwka), w opakowaniu 280 g, oraz porcjowany – opakowanie 25 g, ze wszystkimi informacjami producenta, 100 g produktu wyprodukowane ze 100 g owoców

JEST:

Dżem niskosłodzony

z kawałkami owoców, różne smaki (wiśnia, truskawka, brzoskwinia, czarna porzeczka, śliwka), w opakowaniu od 220 g do 280 g, oraz porcjowany – dopuszczalne opakowanie od 25 g do 45 g, ze wszystkimi informacjami producenta, 100 g produktu wyprodukowane ze 100 g owoców.

Zamawiający będzie zamawiał opakowania większe (220 g – 280 g) w ilości około 2/3 oraz opakowania porcjowane (25g – 45 g) w ilości około 1/3. Szacunkowe ilości są uzależnione od ilości hospitalizowanych pacjentów i mogą ulegać zmianie. W Załączniku 2a do SIWZ – Formularz cenowy należy podać uśrednioną cenę za kilogram. Zamawiający dopuszcza, aby opakowania porcjowane (25 g – 45 g) były produkowane przez innego producenta niż opakowania większe (220 g - 280 g). W Załączniku 2a do SIWZ - formularz cenowy w kolumnie „Nazwa producenta lub marki” należy podać nazwę producenta lub marki z informacją do jakiej wielkości opakowania się ona odnosi (np. producent „A” – opakowanie większe, producent „B” – opakowanie porcjowane)

Pytanie nr 7

dot. Formularza cenowego Część 2 Artykuły sypkie

Czy w poz. 14 Kleik ryżowy – op. 190 g zamawiający dopuszcza opakowanie 160 g - produkt ten jest ogólnie dostępny w gramaturze 160 g

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu wielkości 160 g.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 2 poz. 14, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 2 poz. 14, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

BYŁO:

Kleik ryżowy

opakowanie 190 g; w opakowaniu oryginalnym ze wszystkimi informacjami producenta; opakowanie nieuszkodzone i niezanieczyszczone

JEST:

opakowanie od 160 g do 190 g; w opakowaniu oryginalnym ze wszystkimi informacjami producenta; opakowanie nieuszkodzone i niezanieczyszczone

Pytanie nr 8

dot. Formularza cenowego Część 1 i Część 2

Czy zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktów w gramaturach określonych w formularzach z tolerancją, np. +/- 20%

Odpowiedź:

➤ Zamawiający zgadza się na inne niż wskazane w Załączniku nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia i Załączniku 2a – formularz cenowy gramatury opakowań jednostkowych w wybranych pozycjach. Zamawiający dopuszcza opakowania wielkości do 20% mniejsze lub do 20 % większe w stosunku do wielkości opakowań w Załączniku nr 1 i 2a do SIWZ w niżej wymienionych pozycjach:

1. Część 1 pozycje:

- 1 – soda oczyszczona spożywcza,
- 3 – goździki,
- 4 – cynamon mielony,
- 6 – bazylia, oregano, tymianek,
- 7 – kwas cytrynowy
- 13 – papryka mielona słodka, ostra, wędzona

2. Część 2 pozycje:

- 4 – płatki ryżowe
- 5 – kasza perłowa
- 6 – kasza manna
- 7 – płatki owsiane
- 8 – płatki jęczmienne
- 15 – żelatyna spożywcza – auszpik
- 17 – cukier waniliowy
- 18 – proszek do pieczenia

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 1 w pozycjach: 1, 3, 4, 6, 7 i 13 oraz w części 2 w pozycjach: 4, 5, 6, 7, 8, 15, 17 i 18 w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 1 w pozycjach: 1, 3, 4, 6, 7 i 13 oraz w części 2 w pozycjach: 4, 5, 6, 7, 8, 15, 17 i 18, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

W części 1 w pozycjach 1 i 4, zmienia się zapis dotyczący wielkości opakowania:

z „opakowanie nie większe niż 1 kg” na: „dopuszczalna wielkość opakowania 1 kg (+/- 20 %)”.

W części 1 w pozycjach 3, 6, 7 i 13, zmienia się zapis dotyczący wielkości opakowania:

z „opakowanie 1 kg” na: „dopuszczalna wielkość opakowania 1 kg (+/- 20 %)”.

W części 2 w pozycjach 4, 5, 6, 7 i 8, zmienia się zapis dotyczący wielkości opakowania:

z „opakowanie 5 kg” na: „dopuszczalna wielkość opakowania 5 kg (+/- 20 %)”.

W części 2 w pozycjach 15, 17 i 18, zmienia się zapis dotyczący wielkości opakowania:

z „opakowanie 1 kg” na: „dopuszczalna wielkość opakowania 1 kg (+/- 20 %)”.

- W części 1, w pozycjach od 21 do 34 Zamawiający zgadza się na inne niż wskazane w Załączniku nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia i Załączniku 2a – formularz cenowy gramatury opakowań jednostkowych. Zamawiający dopuszcza w pozycjach 21-34 opakowania wielkości do 30% mniejsze lub do 30 % większe w stosunku do wielkości opakowań w Załączniku nr 1 i 2a do SIWZ (zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 1)

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 1 poz. 21-34, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 1 poz. 21-34, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

W części 1 w pozycji 27 dodaje się zapis dotyczący wielkości opakowania:

„dopuszczalna wielkość opakowania 1 kg (+/- 30 %)”.

W części 1 w pozycjach 21, 22, 23, 24, 25, 26, 28, 29, 30, 31, 32, 33 i 34 zmienia się zapis dotyczący wielkości opakowania:

z „opakowanie 1 kg” na: „dopuszczalna wielkość opakowania 1 kg (+/- 30 %)”.

Pytanie nr 9

Ananas - wymagacie Państwo gramatury 820 g a takiej gramatury nie ma w sprzedaży, jest 565 g.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie produktu w opakowaniu wielkości 565 g.

W związku z powyższym Zamawiający zmienia zapisy Załącznika nr 1 do SIWZ – Opis przedmiotu zamówienia, w części 1 poz. 52, w kolumnie : „Przedmiot zamówienia” i Załącznika nr 2a do SIWZ – Formularz cenowy, w części 1 poz. 52, w kolumnie: „Przedmiot zamówienia” w następujący sposób:

BYŁO:

Ananas W lekkim syropie, plastry, opakowanie 820 g, oryginalne ze wszystkimi informacjami producenta, z widoczną datą przydatności do spożycia

JEST:

Ananas W lekkim syropie, plastry, opakowanie od 565 g do 820 g, oryginalne ze wszystkimi informacjami producenta, z widoczną datą przydatności do spożycia

ZMIANA TREŚCI SIWZ

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018r. poz. 1986 z późn. zm.), zmienia treść SIWZ:

- **Poprzez zmianę zapisów w następujących załącznikach:**
 - 1) Załącznik nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia
 - 2) Załącznik nr 2a do SIWZ - Formularz cenowy
- **Poprzez wymianę ww. załączników na nowe ze względu na powyższe zmiany:**
 - 1) Załącznika nr 1 do SIWZ - Opis przedmiotu zamówienia na nowy pod nazwą:
Załącznik nr 1 do SIWZ Opis przedmiotu zamówienia po zmianie,
 - 2) Załącznika nr 2a do SIWZ - Formularz cenowy na nowy pod nazwą:
Załącznik nr 2a do SIWZ Formularz cenowy po zmianie,
- **Zmianę zapisów w rozdziale XII SIWZ Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert**

BYŁO

2. Termin składania ofert upływa **dnia 05.08.2019 r. o godz. 08:30**

5. Komisja przetargowa dokona jawnego otwarcia ofert w dniu, w którym upływa termin składania ofert, o godz. 09:00, w siedzibie Zamawiającego, ul. Banacha 1a, 02-097 Warszawa, parter Blok B, sala konferencyjna.

JEST:

2. Termin składania ofert upływa **dnia 07.08.2019 r. o godz. 08:30**

5. Komisja przetargowa dokona jawnego otwarcia ofert w dniu, w którym upływa termin składania ofert, o godz. 09:00, w siedzibie Zamawiającego, ul. Banacha 1a, 02-097 Warszawa, parter Blok B, sala konferencyjna.